

科比 53 分 > 姚明 8 盖帽 输湖人,火箭三连败

中国巨人姚明又一次爆发了,在北京时间昨天进行的火箭客场与湖人的比赛中,他以 8 个盖帽创下职业生涯新高,此外他还拿下了 35 分、15 个篮板和 4 次助攻,一度率领火箭领先湖人 21 分,但是,同时爆发的还有湖人的科比,昨天他总共斩获 53 分,以及 10 个篮板和 8 次助攻,他成为湖人击败火箭的第一功臣。最终火箭苦战两个加时,以 101:112 不敌湖人,遭到三连败。

赫德和阿尔斯通一开场就连续两度三分得手,接着姚明近距离跳投命中,火箭打出一个 8:0 的完美开局。随着比赛进程,双方比分差距不断拉大,首节湖人的投篮命中率仅有 20%,而火箭则为 59%。在第二节的大多数时间内,火箭都领先主队 20 分左右,并以 53:35 结束上半场。

第三节,湖人在科比带领下打出一波 9:0 的小高潮,而火箭队员体力下降,命中率也有所下滑,失误相应增加,湖人几度差点追平比分,第四节科比爆发了,他接连投中三分球、罚球命中,积极助攻,在比赛还剩 1 分 51 秒的时候,湖人以 86:85 反超比分。其后双方比分又交替上升,关键时刻姚明投球中的,将比分扳平,双方在比分为 89:89 的时候



进入加时赛。

加时赛双方仍然僵持不下,比分交替上升,并以 99:99 进入第二次加时赛。第二次加时科比“飞”了起来,他率先命中一球后,带领队友打出 9:0 的高潮,为湖人基

本奠定胜局。随后,科比、帕克各贡献 2 分,湖人队最终以 112:101 战胜火箭队。而火箭球员在最后阶段因体力不支,未能对湖人构成任何威胁,只能眼看着对手逆转成功、庆祝胜利。 中和

姚明怒斥裁判

在昨天比赛的第二个加时赛中,火箭仅仅拿到了 2 分。科比的连续得分,就和前一场比赛巴朗·戴维斯的那个三分球一样,击溃了火箭的精神。火箭高达 24 次的失误,让他们吞下了苦果。在连续输掉两场比赛之后,姚明发怒了,他给出了其职业生涯中对于裁判的最激烈的一次斥责。

昨天赛后,姚明向媒体控诉了裁判问题,他说:“你知道比赛有多艰苦?!我甚至感觉已经呼吸不到空气了。我不可能在前一场比赛中只获得 8 次罚球机会,今天更是只获得了 6 次。我可以夸夸,夸夸梅·布朗和拜纳姆一共对我犯规了 10 次,他们一直纵容他们的大个子推我,但是裁判却没有吹。这不公平!”

昨天,姚明一直在努力,他在努力地得分、努力地抢篮板、努力地盖帽,可不管他怎么努力,不管火箭打出多少分数,湖人似乎总能打出更多的分数。

姚明已彻底愤怒了,他表示:“他们的确没有对我的手犯规,但他们对我的身体犯规。今天我只有六次罚球机会,我知道这里面肯定有问题。我希望,NBA 联盟或者其他能够做些什么,并看看比赛录像。这不是一两场比赛的事情了,这已经持续好几个星期了。” 新体

已正式获得劳工证 董方卓即将成曼联人

曼联主帅弗格森日前向英国媒体透露,在比利时安特卫普队的中国球员董方卓已经获得了劳工证,这也意味着,他将得到代表曼联征战英超的许可。

这名 21 岁的中国前锋由于劳工证的限制,只能在一些英国以外的巡回赛中,代表曼联队出场亮相,劳工证阻碍了他返回英国踢球的道路。他不得不在安特卫普队屈居了三年。不过,这段时间里董方卓先后七次代表中国队出场,解决了获取劳工证所需的代表国家队出战次数的问题,他终于可以顺利地永久转会曼联队。

对于董方卓的回归,弗格森感到格外高兴,他在曼联电视台的节目中表示:“董在这段时间做得非常出色,为安特卫普队射进了很多球,他有一流的速度和力量,未来这名孩子将获得很多机会。”

明年 1 月,董方卓将前

往曼联队报到并准备训练。

不过,董方卓要想留在曼联仍必须经过严酷的竞争。和董方卓一样,还有 6 名将于新年返回曼联的青年球员,他们也是弗格森加强本队阵容的重要力量。除了董方卓以外,还有他在安特卫普队的队友乔纳森·埃文斯、丹尼·辛普森,以及在纽卡斯尔效力的罗西,在格拉斯哥流浪者效力的李·马丁和巴德斯利,以及在荷兰甲 NEC 尼美根效力的伊戈尔斯。

但曼联绝不可能一下子在一线队添加以上全部七名球员。此外,曼联还将在冬季转会的时候继续引援,增加自己的阵容深度,加上朴智星和索尔斯基亚也即将复出。

因此董方卓未必能马上在曼联一线队站稳脚跟,对他来说,也许去一家能踢上比赛、同时也能熟悉英国足球风格的俱乐部不失为一个明智选择。 宗禾



由江苏省发展体育基金会、江苏省体育局主办的“迎奥运体育进农村活动”在革命老区泰兴市黄桥镇横巷村隆重举行。图为江苏男篮与黄桥农民篮球队同场竞技,吸引了众多村民观看。 实习生 唐伟超 文/摄